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3xkpaBcTByuTe, TaThsAHA!

[Tpeamnonoxkuth cUHAPOM Opeusnu B 9TOU CATYallMd MOXKHO, TaK KaK eCTh XapakKTepHas KIMHUKA U
npu Y3U BepxHss YallleyKa JIeBOM IOYKH pacinupeHa 0ojee, 4eM CPenHss ¥ HUXHUE (IPU 9TOM
CHHIpPOMe IepefHss U 3afHSAS BETBU BEPXHEU CETMEHTapHO! IT0YeYHON apTePUHU CHaBIUBAIOT APYT
MeXIy OpyTroM BepxHIOK 4acTh joxaHku). g 100% mogTBepKaeHUs 9TOr0 AuarH3a ciaenyer
BBLITIOJTHUTE ITOYEYHYI0 aHTHOrpaduio. [1o BEHITOTHEHUS 3TOT0 00CIeq0BaHUs MOXKHO CHOENaTh
morieporpaduio CoOCyooB IOYKH ¥ 3KCKPETOPHYIO yporpaduio.

ITpOrHo3: BO3MOXKHEI OCIIOXKHEHHUsI CHHApoMa Opeiiny - apTepuaabHas THIIePTeH3UsI, MOYeKaMeHHast
00/1e3Hb.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BU€HKO.



